



Podgorica, 03.12.2014.
Broj: 01/01/2-590

Nacionalna turistička organizacija Crne Gore
Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 130
81000 Podgorica, Crna Gora
Tel.: +382 (0) 77 100 001
Fax: +382 (0) 77 100 009
E-mail: info@montenegro.travel
www.montenegro.travel

Nominujte kandidate za nagrade „Wild Beauty Award 2014“



Nacionalna turistička organizacija Crne Gore i ove godine, pod visokim pokroviteljstvom Predsjednika Republike Crne Gore, dodjeljuje godišnje nagrade za kvalitet u turizmu „Wild Beauty Award“ (WBA) koja je ustanovljena 2005. godine.

Aktivnosti na unapređenju turističkog imidža Crne Gore realizuju se uspješno na svim važnim emitivnim tržištima, kao i unutar same Crne Gore. Slijedeći strateško opredjeljenje za izgradnju održivog turističkog proizvoda, čija je osnovna premisa kvalitet na svim nivoima turističke ponude i ove godine dodjeljujemo godišnje nagrade u turizmu, u pravcu afirmacije sektora turizma, unapređenja kvaliteta i konkurencije.

Cijeneći značaj građana Crne Gore u pravcu kreiranja prepoznatljivog turističkog proizvoda, ove kao i prethodnih godina, želimo da se oni aktivno uključe u proces nominovanja za nagrade i svojim predlozima doprinesu kvalitetu i raznovrsnosti nominacija za godišnje nagrade u turizmu u 2014. godini.

Pozivamo svu zainteresovanu javnost, pravna i fizička lica, da nominuju svoje predloge za dobitnike godišnje nagrade za kvalitet i doprinos razvoju turizma „Wild Beauty Award 2014“, u određenim ili svim kategorijama, direktno putem ispunjavanja online upitnika koji je dostupan na portalu www.wba.montenegro.travel, najkasnije do 12.12.2014.g.

Napominjemo da su prilikom nominacija podaci o predlagачu tj. naziv i kontakti kompanije (za pravna lica), odnosno ime, prezime i e-mail adresa (za fizička lica), obavezni elementi koje je neophodno unijeti u upitnik kako bi predlog bio razmotren.

Savjet za dodjelu WBA nagrada definiše kategorije, postupak i kriterijume dodjele nagrada, a ima pravo odlučiti da za neku od kategorija ne dodijeli nagradu za tekuću godinu. Članovi Savjeta su predstavnici privrede, Crnogorskog turističkog udruženja, turističkih opština, strateških partnera crnogorskog turizma, fakulteta za turizam i hotelijerstvo, marketing agencija, medija, lokalnih turističkih organizacija i Nacionalne turističke organizacije.

Savjet donosi odluku o nagrađenima po kategorijama imajući u vidu blagovremene predloge, dok Nacionalna turistička organizacija pod pokroviteljstvom Predsjednika Crne Gore organizuje događaj uručenja godišnjih WBA nagrada.

Nacionalna turistička organizacija Crne Gore